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Рубрики:
 

Транспорт, автосервіс, Домашній сервіс

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

На роботу для сім'ї, особистим або сімейним водієм Вас візьмуть після перевірки ваших можливостей працювати на
випробувальний термін у режимі таксі (випробувальний термін щонайменше 2 тижні).

Трьом Сім'ям, які їздять з нами, потрібні особисті водії, вони замовили пошук їх у нас. У їхньому розумінні водій не повинен
бути неробою.

Потрібно показати, що ви вмієте багато їздити, виконувати багато роботи з обслуговування та бути клієнт-орієнтованим.

Умови роботи:

з власним авто на маршрутах - чим більше працюєте, тим краще.

Телефонувати не потрібно, просто заповніть реєстраційну форму у нас на сайті (посилання внизу) та почніть з нами
працювати. Будь ласка, підвезіть попутника.

Оплату вказуємо тут реальну - це дохід водія автомобілем.

Служба таксі в Києві запрошує водіїв з особистим або на наш автомобіль для виконання онлайн замовлень за статусом
ВІЛЬНИЙ!

Обов'язки:

Ми даємо вам маршрут із ціною, пасажири знають і готові скільки треба заплатити.

Привезли пасажирів, звільнилися і одразу отримали другий маршрут, нікуди не від'їжджаючи.

Ми забезпечуємо:

Стабільний основний чи додатковий дохід — у середньому новачки заробляють достатньо вже другого тижня.

Гроші, які Ви отримуєте від клієнтів, залишаються тільки Вашими.

Фахівці заробляють уже з першого тижня роботи.

Безкоштовну програму для прийняття замовлень — зручна програма з «автозахопленням» замовлень за вибраними
параметрами (фільтр за вартістю, відстанню тощо).

Швидку постановку в роботу вже протягом півгодини після реєстрації Ви починаєте заробляти готівку.

Цілодобову підтримку - Ви завжди можете отримати кваліфіковану допомогу з будь-якого питання цілодобово.

Ви можете працювати у будь-якому зручному для себе районі міста.

Простий спосіб заробити Вам не потрібно досконально знати місто (у нашій програмі вже є навігатор).

Досвід роботи в таксі – не потрібний.
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Для того, щоб почати заробляти Вам знадобиться:

Технічно справний, не битий автомобіль.

Мобільний телефон із підтримкою функції виходу в Інтернет (бажано на базі Android). Підійде будь-який телефон.

Для перевірки роботи водійський обліковий запис від таксі Термінал на мобайлі позивний 5000 пароль 0050 айпі
31.43.107.151 порт 7051. Прохання на тестовому замовлення не брати.

Є також робота тимчасова, позмінна, гнучкий графік, неповний робочий день. Виконувати додатково можна кур'єр та драйвер
маршрути.

Заповніть просто за посиланням анкету taxi.rv.ua/voditelyam/kiev?utm_campaign=jobs&utm_medium=cpc&utm_source=jobs

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 406-67-49
 
 

Контактна
особа:

Адміністратор
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